



Vážení riaditelia základných (umeleckých) škôl, centier voľného času; milí učitelia a pedagógovia,

v mene občianskeho združenia Hravé hlavy mi dovoľte uchádzať sa o vašu pozornosť z dôvodu vyhlásenia 3. ročníka výtvarnej súťaže **Lacove chrobáky**. Jedná sa o súťaž, ktorá je dôstojnou a živou pamiatkou na dielo významného slovenského entomológa (koleopterológa), pána Jozefa Lacu, rodáka z Nemšovej - Ľuborče.

Originálna outdoorová vernisáž všetkých súťažných diel sa rovnako ako po minulé roky uskutoční v prvú septembrovú sobotu (t.j. **2. 9. 2023**) vo formujúcom sa **Parku Jozefa Lacu** v Ľuborči. Teda v parku, ktorý budujú dobrovoľníci od jari 2021. Už teraz na ňu v mene vyhlasovateľa, srdečne pozývam.

Tretí ročník znamená pre súťaž aj úplne **nové logo**. Jeho autorom je známy profesionálny výtvarník **Jozef Vydrnák**, rodák z Kľúčového, ktorý bol v minulosti aj súčasťou poroty súťaže.

Tabuľka nižšie znázorňuje súťažné kategórie súťaže Lacove chrobáky. Súťaž je rozdelená do deviatich kategórií, pričom tri z nich sú vyhradené výlučne pre základné umelecké školy. Ostatných šesť súťažných kategórií vzniklo kombináciou troch vekových a dvoch námetových kategórií (fantázia, resp. realita). V každej zo súťažných kategórií (R 1, R 2, R3, F 1, F 2, F3, ZUŠ 1, ZUŠ 2, ZUŠ 3) smie škola zaslať do súťaže **najviac šesť výkresov**. Nakoľko v minulosti nám prišlo viacero prác, ktoré nespĺňali podmienky súťaže uvedené v propozíciách (napr. veľkosť výkresu či to, že má ísť o chrobáka!), dovoľujeme si zaslať vám tiež infografiku z brožúry Jozefove stromy, ktorú sa nám vďaka podpore TSK v rámci grantového programu Zelené oči podarilo vydať. V jednom dokumente nájdete **opis chrobákov**, v druhom zase stručné **info o radoch**, ktoré síce patria medzi hmyz no **chrobákmi nie sú**.

námet	inštitúcia	I. kategória	II. kategória	II. kategória
		<i>6 - 8 rokov</i>	<i>9 - 12 rokov</i>	<i>13 - 15 rokov</i>
REALITA	ZŠ + CVČ	R 1	R 2	R 3
FANTÁZIA	ZŠ + CVČ	F 1	F 2	F 3
REALITA + FANTÁZIA	ZUŠ	ZUŠ 1	ZUŠ 2	ZUŠ 3
/pozn.: Rozhodujúcim dňom pre určenie veku súťažiaciho je 30. jún 2023./				

Všetky práce, ktoré splnia propozície a budú zaslané na adresu vyhlasovateľa počas leta posúdi odborná porota. Následne budú tiež **vystavené** v Parku Jozefa Lacu na slávnostnej vernisáži a následne v Králikovom mlyne v Nemšovej, príp. po obchodných výkladoch v meste, kde bude výstava pokračovať. Výkresy budú začiatkom novembra zaslané, resp. odovzdané do škôl, odkiaľ prišli spoločne s vyššie zmienenu brožúrou.

Neváhajte podporiť deti a tiež svojich kolegov, aby sa do súťaže zapojili. Pokiaľ ich práce budú porotou vybrané, získajú odmenu v podobe trička s logom parku, maliarskeho plátna či ďalších atraktívnych cien.

V prípade akýchkoľvek otázok nás neváhajte kontaktovať prostredníctvom mailu na adrese hravehlavy@gmail.com, resp. na telefonickom čísle 0944 921 534.

S úctou

Bernard Brisuda

predseda OZ Hravé hlavy